8кл  Бақылау жұмысы     №3  ІІІ  тарау «Ауа.Оттегі.Жану»  
І нұсқа                                                                         ІІ нұсқа 


1)Реакция теңдеулерін толықтырып жазып теңестіріңдер.

 а) S + O2 →                                                            а) Mg + O2 →
 б) Р + O2 →                                                           б) К + O2 →
 в) ... + O2 → СuО                                                  в) АІ + ... → Al2O3
г) SіН4 + ... → SіО2 + ...                                        г) СН4 + ... → СО2 + ...


2)Мына теңдеулерге сәйкес есеп құрастырып шығарыңдар.

                                                                                                                                                           
С + O2 → СО2     реакция бойынша                     2КМnО4→ К2МnО4 + МnО2  + O2
12 г көміртектен алынатын (қ.ж)                       Реакция бойынша 200 г калий         
 СО2 көлемін есепте                                             перманганатынан алынатын оттектің                          
                                                                              (қ.ж)көлемін есепте.

3) 3моль сутегі, 2моль оттегі қалыпты          3) Газдың ауа бойынша тығыздығы 2-ге 
  жағдайда қанша көлем алады?                       тең. Осы газдың салыстырмалы                    
                                                                              молекулалық массасын тап
 4) Массасы 70г азот газы (N2) қанша             4) Көлемі 5,6л метанның (СН4) массасы 
көлем және қанша моль болады?                     мен мөлшерін есептеңдер.

5) Сутек бойынша ауаның, метанның            5) 2,5моль азот (N2) пен 0,65моль (СН4), озонның салыстырмалы                                    оттектің көлемдерін табыңдар.
тығыздықтарын есептеңдер.
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